



## COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: OCTOMBRIE 2018

### COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A SPITALULUI MUNICIPAL DR. ALEXANDRU SIMIONESCU HUNEDOARA”

Proiectul “EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A SPITALULUI MUNICIPAL DR. ALEXANDRU SIMIONESCU HUNEDOARA”, cod MySMIS 114226, finanțat prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020, este implementat de către Municipiul Hunedoara și are o valoare totală de 23.176.966,66 lei, din care 19.939.794,08 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Vest.

**Obiectivul general al prezentului proiect** constă în “îmbunătățirea eficienței energetice în SPITALULUI MUNICIPAL “DR.ALEXANDRU SIMIONESCU – HUNEDOARA” prin gestionarea inteligentă a energiei și eficientizarea consumurilor.

Principalele **obiective specifice** care decurg din acesta sunt:

1. Eficientizarea energetică prin realizarea de investiții asupra corpului de clădire în care își desfășoară activitatea spitalul în regim permanent, în condițiile asigurării unui confort interior prin economisirea de resurse. Investițiile presupun (fără a se limita la) izolarea termică a pereților exteriori, a soclului și a gurilor de tâmplărie, montarea unui strat termoizolant pentru izolarea pereților exteriori, reabilitarea planșeului peste canalul tehnic, înlocuirea tâmplăriei de lemn și a tâmplăriei metalice existente cu tâmplărie termoizolantă, termoizolarea plăcii de peste ultimul nivel cu refacerea învelitorii, intervenții la finisajele interioare necesare în urma lucrărilor de eficientizare energetică.
2. Reducerea pierderilor de apă prin realizarea de investiții care presupun (fără a se limita la) înlocuirea instalației de apă rece și apa caldă precum și producerea de apă caldă menajeră cu ajutorul panourilor solare.
3. Scăderea consumului de energie electrică prin realizarea de investiții care presupun (fără a se limita la) implementarea unui sistem de telemanagement al iluminatului care presupune înlocuirea lămpilor existente cu surse performante din punct de vedere energetic, înlocuirea corpurilor de iluminat existente cu corpuri de iluminat cu randament mare, acționarea corpurilor de iluminat cu senzori de prezență etc.
4. Scăderea consumurilor cu energia termică și utilizarea resurselor regenerabile pentru încălzire prin montarea unui cazan alimentat cu pește.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 10.09.2018 – 31.03.2022.



**Date de contact:** Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087; E-mail: [proiecte@primariahd.ro](mailto:proiecte@primariahd.ro);  
Reprezentant legal – Primar – DAN BOBOUȚANU

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.